Cvifenia ...............................................................

1

2.

Nech f(z) = % pre kazdé x € (—o0,00). Dokazte, ze funkcia f je spojita
v kazdom bode a € (—o0, 00).

Nech f(z) = 32% — 6x + 5 pre kazdé x € (—oc0,00). Dokazte, ze funkcia f
je spojita v kazdom bode a € (—o00,00). (Navod: f(z) = 3(x — 1)? + 2 pre
kazdé x € (—o00,00).)

. Nech f(x) = \/x pre kazdé x > 0. Dokazte, Ze funkcia f je spojitd v kazdom

bode a € (0, 00).

. Detailne dokazte spojitost sprava funkcie v — 1/x, x # 0, v kazdom bode a # 0

(pozri priklad 14.4.6).

. Nech f(x) = [x] pre kazdé x € (—o0, 00). Dokazte, Ze funkcia f je spojita sprava

v kazdom bode redinej osi. V ktorych bodoch je spojita?



10.

11.

12.

13.

Nech f(z) = (z+1)/(x — 1) pre kazdé x # 1. Vyuzite fakt, Ze funkcia f klesa
na intervaloch (—oo, 1) a (1,00), a dokazte, Ze je spojitd v kazdom bode a # 1.
Nech f(x) = z* pre kazdé » € (—o0,00). Dokazte, e funkcia f je spojita
v bode 0. Vlyuzite pri tom vetu 14.4.1, pricom zvol'te g(z) = 0 a h(x) = 22 pre
kazdé x € (—o0,0).

Nech f(x) = x° pre kazdé x € (—oc, 00). Dokazte, Ze funkcia f je spojita v bode
0.

Nech n je prirodzené &islo a nech f(x) = x®™ pre kazdé x € (—oo, 00). Dokézte,
Ze funkcia f je spojitd v bode 0.

Nech g(x) = 0 pre x < 0 a nech g(x) = 0 pre x > 0. Nech h(z) = 0 pre
x <0 a nech h(x) =z pre x > 0. Alebo, nech g(z) = 1/2(x — |z|) a h(z) =
1/2(x+|z|) pre kazdé x € (—o0, 00). Dokazte, ze funkcie g a h sii spojité v bode
0. Vyuzite ziskané tvrdenie v kombinacii s vetou 14.4.1 a dokazte, Ze funkcia f,
definovana predpisom f(x) = 2?7t pre kazdé x € (—o0, 00), je spojits v 0.
Nech f(0) = 0 a nech f(z) = 1 — +/|z|[1/+/]z|] pre kazdé x # 0. Dokazte, Ze
funkcia f je spojita v bode 0. (Navod: Postupujte podobne ako v priklade 14.4.8.)
Nech f(0) =1 a nech f(x) = (—1)!1/*! pre kazdé = # 0. Dokazte, Ze funkcia f
nie je spojita v bode 0. Nacrtnite jej graf.

Nech g(x) = f(—xz) pre kazdy taky bod x, Ze —x patri do definiéného oboru
funkcie f. Potom plati, Ze funkcia f je spojita sprava v bode a vtedy a len vtedy,
ked' funkcia g je spojitd zlava v bode —a. Funkcia [ je spojitd zlava v bode a
vtedy a len vtedy, ked funkcia g je spojitd sprava v bode —a.



